
PRAVIDLA HRY MY HOOD SHUFFLEBOARD / CURLING 
 

Sada obsahuje  

 
4 x dlaždice 

 
4 x dlaždice 

 

 

1 oboustranná herní deska 

 

PRAVIDLA HRY SHUFFLEBOARD 

Účel hry 

Získejte jako první 21 bodů. 

Pravidla 

Hráči jsou rozděleni do dvou týmů, přičemž v každém týmu mohou být maximálně 4 hráči. 
Jeden hráč z každého týmu stočí figurku nejblíže k protějšímu okraji. Kdo se dostane nejblíže k okraji, 
rozhoduje o tom, které družstvo začíná. 

 
Hráči každého týmu se střídají v kudrlinkách směrem ke skórovací zóně. Pokud se oba týmy skládají 
ze dvou hráčů, je to nejprve "Hráč1/Tým A", "Hráč1/Tým B", "Hráč2/Tým A", "Hráč2/Tým B" atd. 

 

Jakmile oba týmy stočí všechny své figurky, spočítají se body (viz další část) a začne nové kolo. 
 
Je povoleno hrát po vystřelení soupeřových figurek z bodovací zóny do jámy. Všechny figurky, které 
skončí v jámě, jsou až do dalšího kola vyřazeny ze hry. 

 

Vítězí tým, který jako první dosáhne 21 bodů. 

Bodování 

Na hrací ploše jsou 3 bodovací zóny za 1, 2 a 3 body. Aby se figurka započítala, stačí, aby se 
dotkla bodovací zóny. Pokud je například dílek umístěn tak, že se dotýká obou bodovacích zón 1 
a 2, získává vždy 2 body bez ohledu na to, jak velká část dílku leží na každé z nich. 

 
Teprve když je všech 8 dílků 
stočeno, získávají se body. A 
počítají se pouze figurky, které 
jsou v danou chvíli na hrací ploše. 
V následujícím příkladu získá hráč 
se světlými figurkami 6 bodů. 
a hráči s tmavými destičkami získají 5 bodů. 

Tipy a triky 

Pokud máte figurky v bodové zóně 3, můžete se pokusit o blokování tím, že zahrajete figurku 
bezprostředně před ní, čímž soupeři ztížíte možnost zásahu. 

 

Otočte tác a sledujte, jak se kroutí trochu jiným způsobem. 



Vyrobeno v Číně pro: 
EURO PLAY ApS 
Industrivej 16 
DK-6630 Rødding 

PRAVIDLA CURLINGU 

Účel hry 

Získat nejvíce bodů po 8 kolech 

Pravidla 

Hráči jsou rozděleni do dvou týmů, přičemž v každém týmu mohou být maximálně 4 hráči. 
Jeden hráč z každého týmu stočí figurku nejblíže k protějšímu domečku (domečky jsou kruhy na obou 
koncích hrací desky). Kdo je nejblíže středu domečku, určuje, který tým bude začínat. 

 
Hráči každého týmu se střídají v kudrlinkách směrem k domečku. Pokud se oba týmy skládají ze 
dvou hráčů, pak je to nejprve "Hráč1/Tým A", "Hráč1/Tým B", "Hráč2/Tým A", "Hráč2/Tým B" atd. 

 
Jakmile oba týmy stočí všechny své figurky, spočítají se body (viz další část) a začne nové kolo. Tým, 
který získal body, začíná curling v dalším kole. Pokud ani jeden z týmů v kole nezíská body, začíná 
stejný tým jako v předchozím kole. 

 
Je povoleno hrát po vystřelení soupeřových figurek z bodovací zóny do důlku. Všechny figurky, které skončí 
v jámě nebo se nedostanou přes střed, jsou vyřazeny ze hry až do dalšího kola. 

 

Vyhrává tým, který má po 8 kolech nejvíce bodů. 

Bodování 

Body za kolo získává pouze hráč, který má na konci kola figurku nejblíže středu domečku. Počet bodů se 
určuje podle toho, kolik dílků má hráč blíže ke středu než soupeřův nejlepší dílek. 

 
V níže uvedeném příkladu získá 
hráč se světlými kameny 2 body, 
protože má dva kameny blíže ke 
středu než hráč s tmavými 
kameny. 

Tipy a triky 

Pokud máte jednu nebo více figurek nejblíže středu domečku, můžete se pokusit zahrát gardu, což je 
figurka, která je před domečkem a chrání ostatní figurky před vyražením. 

 

Otočte tác a sledujte, jak se kroutí trochu jiným způsobem. 
 

 
 

 
Doporučený 
věk 6+ 

 
VAROVÁNÍ 

Obsahuje malé části, 
nebezpečí udušení 

VAROVÁNÍ - BEZPEČNOST - POUŽITÍ 

Níže jsou uvedeny důležité informace, které byste si měli před použitím shuffleboardu pečlivě přečíst. 

• Shuffleboard není určen pro děti do 3 let. Obsahuje malé části, hrozí nebezpečí udušení. 

• Doporučený věk uživatele od 6 let. 

• Shuffleboard musí sestavit dospělá osoba. 

• Přehazovačka musí být umístěna na vodorovném povrchu, aby se nepřevrátila. 

• Při používání shuffleboardu musí být podlaha suchá, aby uživatelé neuklouzli nebo neupadli. 

• Figurky pro shuffleboard lze používat pouze způsobem popsaným v pravidlech hry. Dílky se nesmí házet ani 

podobně, protože hrozí nebezpečí zasažení osob do obličeje nebo očí. 

• Doporučuje se pravidelně čistit přehazovačku a doprovodné prvky vodou a mýdlem, aby se zabránilo 

vzniku bakterií způsobených špínou a potem. 

• Shuffleboard by se měl používat pouze v interiéru. 

• Shuffleboard je určen pouze pro soukromé použití, nikoli pro komerční účely. 

• Tento výrobek se nesmí vyhazovat společně s domovním odpadem, ale musí být řádně zlikvidován. 
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